



Повышение правовой культуры

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ комиссия Иркутской области подвела итоги реализации своего плана мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов и референдумов в 2013 году.

Для повышения квалификации организаторов выборов и референдумов и обучения остальных участников избирательного процесса были организованы различные виды учебы в соответствии с программой «Школа избирательного права».

Кроме того, прошли семинары с представителями политических партий, членами территориальных избирательных комиссий, системными администраторами ГАС «Выборы».

Для повышения правовой культуры различных категорий избирателей были проведены научно-практические конференции, викторины, творческие конкурсы. В частности, для студентов и аспирантов высших учебных заведений организован конкурс на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса.

На протяжении года Избирательная комиссия велла исследовательскую работу совместно с Институтом законодательства и правовой информации имени М.М. Сперанского, провела серию научно-практических конференций.

Реализуя программу издательской деятельности, издательство выпустило газету «Право выбора», журнал «Избирательное право», издали 13 брошюр и пособий, два специальных информационных бюллетеня, четыре научных издания.

Шелехов. Подготовка к выборам

В Шелеховском районе, где в марте пройдут выборы мэра, определены места для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний или муниципальной собственности.

Документ определяет порядок предоставления для встреч с избирателями помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Дипломы и призы Избирательной комиссии Иркутской области в конкурсе на лучшую работу по избирательному праву и процессу среди учителей общеобразовательных учреждений Иркутской области, посвященному 20-летию избирательной системы РФ, были вручены Виктории Антоновой и Татьяне Нефедовой.

Дарья Луккина, ученица 11-го класса школы №32 получила диплом и денежную премию за участие в конкурсе фотографий «Фото-ГЛАС».

Она заняла второе место в номинации «На лучшую фотографию среди избирателей».

Саянск. Конкурсы о выборах. Саянская территориальная избирательная комиссия сформировала план работы по развитию правовой культуры среди избирателей и будущих избирателей на 2014 год.

Как рассказал председатель Саянского территориального избиркома Владимир Губанов, откроет серию творческих конкурсов по правовой культуре создание на лучший информационный плакат, посвященный выборам руководителя муниципалитета.

Первое место заняла студентка Института экономики, управления и права Иркутского государственного университета Анна Карлашина.

Ангарск. Награды победителям



Казачинско-Ленский район. Поощрение за успехи. Казачинско-Ленская территориальная избирательная комиссия вручила награды организаторам выборов, а также сотрудникам учреждений и организаций, содействовавшим проведению выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области второго созыва.

Председатель участковой избирательной комиссии №843 поселка Магистральный Людмила Кышко награждена Почетной грамотой Центральной избирательной комиссии РФ и специальным знаком за большой вклад в развитие избирательной системы Российской Федерации.

За активное участие в подготовке и проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области второго созыва благодарственными письмами Избирательной комиссии Иркутской области отмечены личный состав отдела полиции (дислокации поселок Магистральный) МО МВД России «Усть-Кутский», коллектив территориального подразделения УФСБ России по Иркутской области в Казачинско-Ленском районе.

Нине Ильшонок, преподавателю Иркутского регионального колледжа педагогического образования, вручено благодарственное письмо за оказанную помощь в подготовке и проведении конкурса.

Круг чтения

ВАЛЕНТИНА Рескунова - постоянный автор нашей газеты, журналист, писатель - выпустила второй том «Иркутских историй».

Да здравствует субъективизм!

Валентина Михайловна, наверное, люди, являющиеся писателями, очень рано начинают по-особенному относиться к книгам или вообще получают дар любви к книгам в наследство.

С газетой «Правда», и это не шутка. Моя соседка по читинской квартире четвероклассница Наталья Башмакова мечтала стать учительницей.

Если автор незнаком, встречаю его по обложке: золотое тиснение, брошюрное название, прикрывающее нерешливый текст на плохой бумаге, обычно говорит сами за себя.

Домашняя библиотека составлялась в журналистских командировках: в районах всегда подождало что-то интересное, и в этом предвкушении была своя прелесть.

Была ли книга, после прочтения которой вы сказали себе: «Я тоже хочу писать». Когда я учился в первом классе, мой учительский стол упирался в тетины стеллажи с отечественной классикой.

Есть ли книга, читать которую, вам хочется полемизировать с автором - не по какому-то отдельному мыслению, а по творческому или мировоззренческому вопросам?

Если вы приобрели новую книгу, названную самой продаваемой, популярную премию, а она окажется «не вашей», продолжите чтение - хотя бы из любопытства или чтобы иметь представление?

В последние годы много книг изданных в зрелом возрасте. Так оно, кстати, и случилась.

Каждый день приобретает новые черты. И любая попытка пророчески предсказать границы «обязательного» на мой взгляд, бессмысленна для такого саморегулируемого процесса, как литература.

Валентина Рескунова - постоянный автор нашей газеты, журналист, писатель - выпустила второй том «Иркутских историй».